

中田真佐男／著  
『基礎から学ぶ 動学マクロ経済学に必要な数学』  
(2011年12月 刊行)

正誤情報

★ 以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

- P. 33, 1行目

誤 : (3-22)式

正 : (3-23)式

- P. 44, (3-54)式の右辺

誤 :  $\frac{c^{(-\theta)} - 1}{1 - \theta}$

正 :  $\frac{c^{(1-\theta)} - 1}{1 - \theta}$